

بازپس گیری عرصه های طبیعی قاشمشهر

از نیمه دوم سال ۱۳۸۵ تا ۳ ماهه نخست اسماال ۹۴ مورد عرصه های منابع ملی حوزه این اداره بدون طرح دادوی در محاکم قضایی از افراد سودجو باز پس گرفته شد. بدالله دادوی، رئیس اداره منابع طبیعی شهرستان قاشمشهر در گفت وگو با ایرنا افزود: مساحت عرصه های بازپس گرفته شده بیش از ۲۲ هکتار است. وی ادامه داد: عرصه های مذکور براساس اراضی ملی و تبصره ماده فیل ۵۵ بدون طرح دعوی در دستگاه قضایی اعاده و به وضع سابق برگردانده شد.

[مرفضی ده آیدای]

درخت کبوی گیاه میوه نیمه گرمسیری است اما در برابر سرما مقاوم بوده و تحمل دمای ۱۸ درجه زیر صفر را دارد.

این گیاه دویله در صورتی که قیم نداشته باشد به صورت تپه ای به رشد خود ادامه می دهد. استان مازندران و گیلان در ایران تنها مکان هایی هستند که با داشتن شرایط آب و هوایی مناسب، مستعد رشد این درخت هستند.

درخت کبوی یک گیاه دویله بوده و گرده افشانی آن توسط باد و حشرات صورت می گیرد ولی زنبورعسل به عنوان حشرای ویژه برای گرده افشانی گل های کبوی است که به دلیل بسیار مورد توجه قرار گیرد. ریشه های کبوی بزرگ و گوشتی و برگ های کبوی دارای پرزهایی است که زوی تخمیر و تریق، آفات و بیماری های و نپادل گازی گیاه تاثیر می گذارد. برگ ها در کبوی، نقش محوری ایفا می کنند چرا که نسبت میان سطح برگ بر اندازه ریشه میوه تاثیر مستقیم دارد. ریشه درخت ها در فصل جاری همانند انگور است و گل های آن روی شاخه های درخت جاری تشکیل می شوند. کبوی از درختانی است که سال اول دارد و از ایدای محصول در یک سال سبب کاهش محصول در سال های آیدای می شود. دوره نونهالی در درخت کبوی ۶ تا ۱۳ سال است.

● **تکثیر درخت کبوی** به وسیله بذر، قلمه، پیوند و کشت باغ صورت می گیرد. جنسیت کبوی را تا زمان به گل رفتن یعنی ۷ سالگی نمی توان تشخیص داد، به همین دلیل این گونه کشت خیلی مفید نیست. در افزایش قلمه، قلمه چوب سفت را با اوخار بپهار تا اواسط تابستان گزته و در سیستم به آفتاب قرار می دهند. گل های کبوی، سفیدرنگ بوده که در نهایت به زردهایی تغییر رنگ می دهند و هیچ گونه نیاغی ندارند. اما ریحه خوشبوی را تولید می کنند. البته به دلیل نداشتن شکر برای زنبورهای عسل جذاب نیستند و به همین دلیل گرده افشانی درخت کبوی با مشکل مواجه می شود. گل های کبوی در پایه تر زودتر از پایه ماده باز می شوند و این یکی از روش های تشخیص گیاه تر است.

● **هرس درخت کبوی** برای گل دهی بیشتر کبوی باید این درخت را هرس کرد که هرس نایستدانه و استفاده از کتندگی کننده های رشد، سبب تحریک گیاه برای گل دهی بیشتر می شود. البته، از پهانگ برداری نیز استفاده می شود.

● **تولید میوه** در تمام گل های کبوی بسیار زیاد است اما تعداد کمی از آنها به میوه تبدیل می شوند، از عوامل آن عدم گرده افشانی، جوفه جوانه گل نامین شدن نیاز سرمای، متماژ نودن نرسیده تیان برگ میوه است. شرایط مهم ترین مسأله در پرورش کبوی گرده افشانی گل های آن باشد چرا که رابطه مستقیم با تعداد و اندازه نهایی میوه دارد. برای گرده افشانی

مازندران رتبه نخست تولید این محصول را در کشور دارد و در ۲ هزار هکتار سطح زیر کشت

بیشترین سهم را به خود اختصاص داده است

آب و هوایی معتدل و مرطوب، بارندگی فراوان و زمین های حاصلخیز، در کنت این محصول از جایگاه ویژه ای برخوردار است، به طوری که سالانه حدود ۹۰ درصد تولید کبوی کشور را به خود اختصاص می دهد.

● **ارزش غذایی کبوی** زبای ویتامین است. ویتامین B، A، و پتاسیم، کلسیم و آهن نیز دارد. این مازندران به

بیشتر نیز راه های زیادی همچون مبارزه با غلف های هرزه به دلیل داشتن گل های چناب تر از گل های کبوی، رعایت اصول فاصله درختان کرده‌ه‌ند و گرده پذیر و جذب حشرات ویژه زنبورعسل به باغ خود، وجود دارد. البته برای افزایش میوه در کبوی، گرده افشانی به صورت مصنوعی نیز صورت می گیرد. کبوی به همراه سیب و مرکبات از مهم ترین میوه های مصرفی جهان به شمار می آیند. ارزش غذایی کبوی از اقلاب میوه ها بیشتر است، به طوری که این میوه سرشار از ویتامین های مختلف و عناصر معدنی مانند روی، سدیم، پتاسیم، کلس و... است. لاتاندی، ایتالیا و شیلی عمده ترین تولیدکنندگان این میوه در جهان محسوب می شوند. سابقه کشت انبوه کبوی در ایران به سال های ۱۳۶۰ و پس از آن بازمی گردد. استان مازندران به علت دار بودن شرایط

کیوی مازندران، بی رقیب در بازارهای جهانی

در حال حاضر در ۱۵ شهرستان مازندران، ۳ هزار و ۳۷۸ هکتار باغ کیوی وجود دارد



عنوان یکی از مناطق مستعد برای تولید محصولات درختی از جمله کیوی به شمار می رود. کشاورزان این مناطق در سال ۱۳۹۱ در کشت گسترده این درختان اقدام کردند. این کیوی علاوه بر این که مهم ترین منبع ویتامین C است، ملین بوده و برای

زردی ویتامین است. ویتامین B، A، و پتاسیم، کلسیم و آهن نیز دارد. این مازندران به



به گفته دادوی این عرصه ها از طریق افراد فرصت طلب مورد تصرف قرار گرفته بود. وی تصریح کرد: این عرصه ها با تلاش مأموران منابع طبیعی و نیروی انتظامی و براساس عنوان شده از سوی شورای حفاظت درباره تصرف اراضی ملی و مشخص بودن مالکیت آن به دولت، رونق گرفته و بازگردانده شدند. وی به تشکیل شورای حفاظت، پارسل ها در شهرستان اشاره کرد و گفت: به تشکیل باغ ها در استان مازندران و متصرفان عرصه های ملی است روند رسیدگی به امور اراضی تصرفی تسهیل یافته است.

حاشیه خزر

پایان سومین جشنواره آواها و نغمه های آسمانی

با پایان یافتن سومین جشنواره آواها و نغمه های آسمانی در مازندران، بیانیته هیأت داوران درباره این جشنواره صادر شد.

به گزارش ایسنا، از سوی هیأت داوران جشنواره آواها و نغمه های آسمانی بیانیته ای به این شرح صادر شد: سومین جشنواره آواها و نغمه های آسمانی جوانان عضو کانون های فرهنگی و هنری مساجد کشور که به فرموده پیامبر مکرّم قرآن صل علیه و اله خانه های خود را با تلاوت و سرودن آواها و نغمه های آسمانی و با یا مشعلداری مساجد به استان مازندران آوردند و با اجرای برنامه های تلویش و سرود، یادآور این قضیه شدند. در این بیانیته آمده است: در عظمت قرآن و مساجد باید بیش از این اندیشه کرد، زیرا قرآن فراتر از توان بشر و دارای جنبه های اعجاز و سند قطعی بر حاقنیت تمام انبیا آسمانی است و مسجد نمادی محکم از دین باوری است.

هیأت داوران جشنواره آواها و نغمه های آسمانی، با بیان این که احساسات پاک جوانان را با جدی گرفت خاطرنشان کرد: هیأت داوران بر استعدادهای بالقوه جوانان به اتفاق آرا یک قول هستند و امید می رود تا با تلاشی که دیرینه کانون های مساجد سراسر کشور در حوزه هنر دارد، مشکلات احتمالی در سال های آتی مکرّمتر شود. این جشنواره که در ۳۰ مراد، همزمان با سالروز جهانی مساجد در ساری برگزار شد، کانون های مساجد را به عنوان طلایه داران فرهنگی در این جشنواره در بخش تلویش عبادت گزار آذربایجان شرقی، خراسان، خوزستان، بوشهر، تهران، فارس، یزد و مازندران و همچنین استان های قم، قزوین، گیلان، زنجان، گلستان، فارس، سمنان، چهارمحال و بختیاری، مرکزی و سمنان در بخش سرود حضور داشتند.

اسماعیل مؤمن ناقدی، بهنام هژبوی، علی اصغر برومند، محمدعلی دهدشتی، مرفضی تراش و مرفضی خرمی، اعضای هیأت داوران در بخش تلویش بودند و رحمتا لعلی حسن، جسدیقلی قلی زاده، اسماعیل درتربانی، محمدعلی دهدشتی و علیرضا شکارستانی داور این جشنواره را در بخش سرود به عهده داشتند.

رشته کشی قاقاجی چوب در سوادکوه

ساری - خبرنگار (ایران): تخریب منابع طبیعی، قاقاجی چوب آلات جنگلی و جمع گونه های گونه های طبیعی در منطقه سواد کوه به صفر رسیده است. محمد جعفری ریادستان عمومی انقلاب شهرستان سوادکوه با بیان مطلب فوق گفت: در قالب پروژه های تنظیمی در منطقه سواد کوه جراسی می از جمله قاقاجی چوب آلات جنگلی تخریب منابع طبیعی جمع آوری گونه های نادر مانند چلم، خز، از عرصه منابع طبیعی و تلفیق غیر مجاز اشتاد در مراتع بدون داشتن پروانه چری ادم کاهش یافته و به صفر رسیده است. وی عوامل بارز درانه را مسدود کردن جاهه های که در جنگل برای بهره برداری احداث شده، آموزش کارکن منابع طبیعی به عنوان سابطان دادگستری صدور احکام نمایندگی دادستان برای کارکن منابع طبیعی جهت بازرسی از ابزارها و صنایع چوب در سطح شهرستان که نظارت بسیار خوبی در این رابطه بر کارگاه های چوبی برای انجام شده است، بنگارگیری اعضای شورای اسلامی و دهداران در اجراء مواد ۶۸ و ۶۹ قانون مربوط به شورای اسلامی، دستور اطلاع رسانی و افکار عمومی در مورد اهمیت جنگل ها و مراتع برای حاشیه نشینان جنگل، دستور ایجاد جوجهای ایست بازرسی آلات جنگلی برای جلوگیری از حمل محصولات جنگلی و نظارت بر آنها و دستور همکاری و هماهنگی نیروی انتظامی و واحد بسیج سپاه شهرستان با ساموران منابع طبیعی را از عوامل جلوگیری از قاچاق چوب دانست.

بسیجیان شهرستان نور در دشمن فرضی را تمرین می کنند

بسیجیان شهرستان نور با هدف بازپس گیری زمین های فرهنگی داوران هندی میوه، نبرد با دشمن فرضی را تمرین می کنند. فرمانده کارگانه تاکتیکی صاحب الزمان (عج) شهرستان نور در گفت وگو با خبرنگار مازندران افزود: افزایش توان رزمی گردان های عاشورا و انبازها از سال اتحاد ملی و انسداد اسلامی، ایجاد امنیت پایدار و آمادگی برای هرگونه تهدیدات و ناامنی های اجتماعی از اهداف برگزاری این رزمایش است. سرهنگ پاسدار ابراهیم لویجید اصغری خاطر نشان کرد: بسیجیان مطیع یکپارچه و متحد هستند. اسکنبار چینی به سمرکردگی آمریکا کشیده نمی خانی، عملیات دفاعی با هرگونه تهدیدها را با اجاری این رزمایش به استعداد هزار ۲۰۰۰ یحییی ۳۰۰۰ قبالت ۴ گردان عاشورا و ازهرها در اردوگاه ده هکتاری شهرستان اجراء می کنند. وی یادآور شد: برای اجراء این رزمایش، کارگروه های مختلف نظارت و بازرسی، نیروی آسمانی، بهداشت و درمان، امنیت و انتظامات، مهندسی، فرهنگی، مالی و پشتیبانی، تباری و ارتباطات تشکیل شده است.

برگزاری مراسم عمومی شبی با قرآن در جویبار

مراسم عمومی شبی با قرآن در حضور قاری بین المللی و استانی در جویبار برگزار شد. به گزارش روابط عمومی اداره تبلیغات اسلامی جویبار، مراسم با حضور جواد پناهی، قاری بین المللی و قاریان تبرستان به مناسبت خجسته میلاد باسعادت حضرت عثمان (ع) در مسجد جامع بالا محله شهر جویبار برگزار شد. وی افزود: در این مراسم به حضور مسئولان شهرستانی و استانی و عموم علاقه مندان به حضرت مهدی (عج) برگزار شد قاریان به قرأت ایفا چند از کلام الله مجید پرداختند.

توسعه باغات و فضای سبز در مازندران

توسعه باغات و فضای سبز در مازندران در راستای اجرای طرح توسعه فضای سبز در استان مازندران در دستور کار قرار گرفته است. استاندار مازندران در این خصوص گفت: توسعه فضای سبز در استان مازندران در راستای اجرای طرح توسعه فضای سبز در استان مازندران در دستور کار قرار گرفته است.

استان به صورت پایدار و فراینده بود.

مدیر بوریس منطقه ای مازندران خبر داد

نخستین دفتر کارگزاری بوریس شهرستانی در بابل ایجاد می شود

کارخانه های تولیدی و مالی مانند بانک ها، بازار سهام و شرکت سهامی بیمه ای تقسیم می شود که تالار بورس سرمایه های سرگردان افراد را جذب و برای افزایش ثروت تولیدی در اختیار متقاضیان قرار می دهد. با پایان این که ۸ شرکت کارگزاری در تالار بورس استان مشغول به فعالیت است، سرانه شرکت های کارگزاری در سال های ۸۲ و ۸۵ برای هر شرکت به ترتیب ۱۳ و ۱۱ هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان عنوان کرد و افزود: سرانه هر یک از این شرکت ها در ۵ ماه اسماال شش میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان بوده است. جعفری، برنامه های دیگر تالار بورس استان را ایجاد بوریس کالای کشاورزی و تولیدی کرد و افزود: در این راستا برای حذف واسطه های خریدار کالا و اقلام کشاورزی و توزیع با قیمت عادلانه در بین تولیدکنندگان طرح های اجرائی با همکاری استانداری و سازمان امور اقتصادی آماده شده است. وی گفت: صنایع چوب و کاغذ، کشت و صنعت شمال، شرکت سهامی نکا چوب، شرکت دخانیات ایران، شرکت

کارخانه های تولیدی و مالی مانند بانک ها، بازار سهام و شرکت سهامی بیمه ای تقسیم می شود که تالار بورس سرمایه های سرگردان افراد را جذب و برای افزایش ثروت تولیدی در اختیار متقاضیان قرار می دهد. با پایان این که ۸ شرکت کارگزاری در تالار بورس استان مشغول به فعالیت است، سرانه شرکت های کارگزاری در سال های ۸۲ و ۸۵ برای هر شرکت به ترتیب ۱۳ و ۱۱ هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان عنوان کرد و افزود: سرانه هر یک از این شرکت ها در ۵ ماه اسماال شش میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان بوده است. جعفری، برنامه های دیگر تالار بورس استان را ایجاد بوریس کالای کشاورزی و تولیدی کرد و افزود: در این راستا برای حذف واسطه های خریدار کالا و اقلام کشاورزی و توزیع با قیمت عادلانه در بین تولیدکنندگان طرح های اجرائی با همکاری استانداری و سازمان امور اقتصادی آماده شده است. وی گفت: صنایع چوب و کاغذ، کشت و صنعت شمال، شرکت سهامی نکا چوب، شرکت دخانیات ایران، شرکت

استراتژی های سازمان ملی جوانان تشکیل بانک اطلاعاتی جوانان، ایجاد تشکل های فرهنگی و کارآفرینی با هماهنگی و همکاری دانشگاه ها و همچنین تشکیل کمیته ملی جوانان و هدایت آن به محصل ملی جوانان در آینده نزدیک است. به گزارش ایسنا، عیاد اسدی رئیس سازمان ملی جوانان استان مازندران با اشاره به روشی که در ۸۱ درصد از جوانان ایران صورت گرفته بود گفت: ۲۱ درصد از جوانان تکران رخ دادن حادثه ای بد از ۱۵ تا ۲۹ سال در این پژوهش عنوان کردند که در وقت خود به درستی استفاده نمی آید. وی افزود: سازمان ملی جوانان با قرار دادن مهم ترین و طبقه به عنوان شناخت روان شناسی

استدی با بیان این که سازمان دارای ۱۲ برنامه در

استان به صورت پایدار و فراینده بود.

استان به صورت پایدار و فراینده بود.

استان به صورت پایدار و فراینده بود.

استان به صورت پایدار و فراینده بود.

استان به صورت پایدار و فراینده بود.